
Organizačné pokyny na školský rok 2020/2021 

 Prevádzka materskej školy je v školskom roku 2020/2021 od 6:30 hod do 16:00 hod. 

 Príchod do MŠ najneskôr do 8:00 hod. (Po 8:00 hod. sa vchod do MŠ uzamyká.) 

 V prípade, že potrebuje zákonný zástupca dieťa priviesť do MŠ vo výnimočných prípadoch po 

8:00 hod. konzultujte príchod s učiteľkou na triede. Pre otvorenie vchodu použite zvonček. 

 Deti sa schádzajú ráno v LIENKOVEJ TRIEDE. 

 V prípade , že si prídete po dieťa do MŠ po 15:00 hod., budú deti sústredené  v triede ŽABKY 

(na prízemí). V prípade priaznivého počasia môžu byť deti aj na školskom dvore MŠ. 

 V prípade, ak dieťa vyzdvihuje iná osoba ako zákonný zástupca (starý rodič, súrodenec), je potrebné  

upozorniť p. uč. Cudzia osoba a osoba mladšia ako 13 rokov môže prebrať dieťa len na základe 

písomného splnomocnenia. 

 Sviatok dieťaťa /narodeniny, meniny/ - oslava spojená s rozdávaním prineseného ovocia a mäkkých 

sladkostí. 

 Nenosiť do MŠ hračky, šperky, cenné predmety a lieky. 

 Bicykle odkladať do stojana na bicykle. 

 Odhlasovanie zo stravy v deň neprítomnosti najneskôr do 7:00 hod. 

Možnosti odhlásenia: telefón  - 041/5575817 

internet - https://zskotesova.edupage.org/login/ 

osobne  - na triede p. učiteľke 

 

 Príspevok od rodičov do fondu ZRŠ na plánované akcie bude riešený priebežne individuálne, 

z dôvodu nevyčerpania príspevku počas celoštátnej karantény v šk. roku 2019/ 2020 . Nakoľko 

deťom, ktoré navštevovali MŠ v školskom roku 2019/ 2020 vznikov preplatok , ktorý mu bude 

v školskom roku 2020/2021 odpočítaný. 

 V prípade, že dieťa s celodenným pobytom odchádza z MŠ pred spánkom, je potrebné, aby zákonný 

zástupca túto skutočnosť oznámil učiteľke na triede. V tomto prípade si dieťa prevezmite po dohode 

včas, najneskôr od 11:45 do 12:00 hod. 

 S akýmikoľvek dotazmi ohľadom výchovy a vzdelávania vášho dieťaťa sa môžete obrátiť na 

triednu učiteľku a učiteľku triedy . 

 V prípade konzultácie so zástupkyňou školy, Kamilou Gaňovou, mimo určeného času  od 

11:00 do 12:00, je potrebné vopred si dohodnúť čas konzultácie. 

Čo dieťa potrebuje do materskej školy: 

 Podpísané prezuvky, v prípade spánku pyžamo a gumové čižmy. 

 Pohodlné oblečenie, ideálne bez opasku. 

 Náhradné oblečenie: spodná bielizeň, tričko, pančuchy, ponožky, tepláky. 

 Dievčatá s dlhými vlasmi: gumička, sponky, jednoduché čelenky. 

 V zimnom období: overal, snehule, čiapku, rukavice palčiaky (nie prstové rukavice). 

 V prípade, že nemôžete dieťa preberať osobne, konzultujte s učiteľkou na triede. Ak ide 

o jednorazovú záležitosť oboznámte učiteľku na triede, kto pre dieťa príde. 

Deti Bocianikovej triedy (predškoláci): 

 Úbor na cvičenie: krátke tričko, krátke nohavice, ponožky 

https://zskotesova.edupage.org/login/

